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Условие:  

Решить систему уравнений: 

{
√3𝑥 − 5 = √3𝑦 + 7

𝑦2 + 𝑥 = 10              
 

Решение: 

{
√3𝑥 − 5 = √3𝑦 + 7

𝑦2 + 𝑥 = 10              
⇒ {

𝑥 = 10 − 𝑦2                               

√3(10 − 𝑦2) − 5 = √3𝑦 + 7
⇒ 

⇒ 2-ое уравнение возведем в квадрат, и чтобы не добавить новых корней, запишем условие 3𝑦 +

7 ≥ 0. ⇒ 

⇒ {
30 − 3𝑦2 − 5 = 3𝑦 + 7
3𝑦 + 7 ≥ 0                       

⇒ {
𝑦2 + 𝑦 − 6 = 0
3𝑦 + 7 ≥ 0       

⇒ 𝑦 =
−1 ± 5

2
, при 𝑦 =

−1 − 5

2
= −3 ⇒ 3𝑦 + 7 = −2 < 0 

⇒  этот корень не удовлетворяет ⇒  𝑦 =
−1 + 5

2
= 2, 3𝑦 + 7 > 0, 𝑥 = 10 − 𝑦2 = 10 − 4 = 6. 

Ответ: 𝑥 = 6, 𝑦 = 2. 
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